

**Občina ümarjeýke Toplice**  
**ümarjeta 66**  
**8220 ümarjeýke Toplice**

Datum: 05.10.2015  
ütevilka: 410-0013/2015-6

predlog

**NA RT NABAV IN GRADENJ OBINE ÜMARJEÜKE TOPLICE ZA LETO 2015 È**  
**Proraun Obine ümarjeýke Toplice za leto 2015 È Rebalans (I)**

Ob predložitvi prorauna občinski svet mora opustiti na podlagi 13. in 25. člena Zakona o javnih financah priložiti tudi načrt nabav in gradenj.

Načrt nabav in gradenj skladno s Zakonom o javnih financah zajema osnovna sredstva, potrebna za delovanje neposrednega uporabnika. Prikazuje stroške za nabavo osnovnih sredstev in izvedbo investicijskega vzdrževanja, ki ga je v letu, na katero se proraun nanaza, potrebno izvesti za normalno izvajanje nalog neposrednih uporabnikov. V njej so prikazane zgolj potrebe neposrednih uporabnikov občinskega prorauna, ne pa tudi potrebe posrednih uporabnikov.

Načrt nabav in gradenj je povezan z načrtom razvojnih programov. V načrt nabav in gradenj so lahko uvrzene le tiste investicijske nabave in gradnje, ki so uvrzene tudi v načrt razvojnih programov.

Načrt nabav in gradenj zajema osnovna sredstva, potrebna za normalno delovanje neposrednih uporabnikov. V načrtu se izkažejo:

- oprema,
- druga osnovna sredstva,
- novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije,
- investicijsko vzdrževanje in obnove,
- zemljišča in naravna bogastva,
- nematerialno premoženje,
- študije, projektna dokumentacija, nadzor in investicijski inženiring.

**Nakup opreme in drugih osnovnih sredstev**

<b>Namen</b>	<b>Vrednost</b>	<b>Obrazložitev</b>
Nakup strojne opreme za analizo	6.113 "	Nakup tablicnih računalnikov za potrebe občinskega sveta (skupno javno naročilo Skupnost občin Slovenije), nakup monitorja.
Nakup opreme za tiskanje in razmnoževanje	170 "	Nakup tiskalnika (okvare obstoječega).
Nakup telekomunikacijske opreme	500 "	Nakup in zamenjava dotrajanega mobilnega aparata.
Nakup pisarniškega pohištva	1.480 "	Ureditev arhiva.

Nakup drugega pohiztva	726 "	Omare za kuhinjo v HŽD
Nakup drugih osnovnih sredstev	7.172 "	Avtobusno postajališče (AP Brezovica), turisti na infrastruktura.
Nakup zgradb in prostorov	6.701 "	Stanovanje na naslovu Šmarjeta 49 (Zarja d.o.o.)
Nakup prevoznih sredstev	3.500 "	Službeno vozilo
<b>Skupaj</b>	<b>26.362 €</b>	

#### Novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Novogradnje	4.068.097 "	Novogradnje na področju kanalizacijskega omrežja, vodovodnega sistema, varstva in vzgoje predšolskih otrok (vrtec v Šmarjeti), razvoja in prilagajanja podeželskih območij (Hiza Oive dedizine) ter drugih investicij, ki so uvrščene v posebni del proračuna in na rt razvojnih programov.
Rekonstrukcije in adaptacije	190.000 "	Investicijsko vzdrževanje cest.
<b>Skupaj</b>	<b>4.258.097 €</b>	

#### Investicijsko vzdrževanje in obnove

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	118.501 "	Investicijsko vzdrževanje na področju kanalizacijskega omrežja, vodovodnega sistema; investicijsko vzdrževanje, ki je uvrščeno v posebni del proračuna in na rt razvojnih programov.
<b>Skupaj</b>	<b>118.501 €</b>	

#### Nakup zemljiš in naravnih bogastev

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Nakup zemljiš	93.688 "	Nakup zemljiš (področje 13 in 16); posamični program nabave, ki ga obravnava in sprejema občinska svet.
<b>Skupaj</b>	<b>93.688 €</b>	

## Nakup nematerialnega premoženja

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Nakup licen ne programske opreme	4.800 "	Program e-ra uni, licen na programska oprema za Hizo Oive dediz ine.
<b>Skupaj</b>	<b>4.800 Č</b>	

## študije o izvedljivosti projektov, projektna dokumentacija, nadzor in investicijski inženiring

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Investicijski nadzor	37.681 "	Pri posameznih investicijah, ki so uvrz ene v posebni del prora una in na rt razvojnih programov.
Investicijski inženiring	1.540 "	Pri posameznih investicijah, ki so uvrz ene v posebni del prora una in na rt razvojnih programov.
Na rti in druga projektna dokumentacija	105.317 "	Pri posameznih investicijah, ki so uvrz ene v posebni del prora una in na rt razvojnih programov.
Pla ila drugih storitev in dokumentacije	202.419 "	Pri posameznih investicijah, ki so uvrz ene v posebni del prora una in na rt razvojnih programov.
<b>Skupaj</b>	<b>346.957 Č</b>	

## Investicijski transferi pravnim in fizi nim osebam, ki niso prora unski uporabniki

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Investicijski transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam	9.470 "	Ohranjanje kulture dediz ine, po0arna taksa (za prostovoljna gasilska druztva v ob ini).
Investicijski transferi javnim podjetjem in dru0bam, ki so v lasti dr0ave ali ob in	6.000 "	Zabojniki (Komunala Novo mesto).
<b>Skupaj</b>	<b>15.470 Č</b>	

mag. Bernardka Krnc  
pupanja  
Ob ine ümarjeýke Toplice